Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 226 Donnerstag, 20.11.2008 126. Jahrgang

■ Seabix GmbH, in Villmergen, CH-400.4.025.380-5, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 101 vom 29.05.2007, S. 2, Publ. 3949658). Statutenänderung: 06.11.2008. Mit Beschluss vom 06.11.2008 wurde das Stammkapital mit CHF 10'000.00 nachliberiert. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen brieflich. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Modalitäten für die Abtretung von Stammanteilen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 06.11.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kramis, Thierry, von Luzern und Hildisrieden, in Buttwil, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift und mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00]; Kramis, Raphaela, von Luzern und Hildisrieden, in Buttwil, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Hildisrieden, in Kreuzlingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 9576 vom 14.11.2008 (04741862 / CH-400.4.025.380-5)